DECLARACIÓN DE UTILIDAD PÚBLICA CON EL N $^{\circ}$ 165.805 (B.O.E. 15 DE FEBRERO DE 2007) CIF. G-82747668

Plataforma de ONG de Acción Social

Doña **María Luisa Gómez Crespo** en calidad de Directora de la entidad **Plataforma de ONG de Acción Social**, con C.I.F. G82747668,

DECLARA:

Que la organización **Acción Familiar**, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones con el número nacional 25.655, y con sede en Madrid, calle Príncipe de Vergara, 128. Es desde el 17 de marzo de 2010, una de las organizaciones adheridas a la **Declaración de compromiso por la Calidad en el Tercer Sector de Acción Social**, proyecto promovido por la Plataforma de ONG de Acción Social, en la que se compromete a incorporar en sus sistemas de gestión los

Y para que conste a los efectos oportunos firmo la presente en Madrid, a 22 de abril de 2024.

valores, principios y criterios del la citada declaración.

Fdo: Dª María Luisa Gómez Crespo

Directora.

Plataforma ONG de Acción Social

Fecha compromiso: 17/03/2010 Certificado Número: POAS/CC/001/24